

A photograph of a sunset over the Baltic Sea. The sun is low on the horizon, creating a bright orange and yellow glow that reflects on the water's surface. The sky is filled with soft, wispy clouds. The waves are gentle and rhythmic, washing onto a sandy beach in the foreground.

У ОБИТАТЕЛИ БАЛТИЙСКОГО МОРЯ

Автор

Сильнова Екатерина

Воспитатель МБДОУ №1 «Петушок»



Балтийское море

Расположение Балтийского моря: между берегами Северной и Центральной Европы.

Площадь Балтийского моря: 419 тысяч кв. км.

Средняя глубина Балтийского моря: 70 м.

Наибольшая глубина Балтийского моря: 459 м.

Средние температуры воды: 1-3 °С в феврале, до 20 °С в августе.

Соленость Балтийского моря: 6-8 ‰.

Обитатели Балтийского моря:

атлантическая сельдь (салака), балтийская килька, треска, камбала, лосось, угорь, корюшка, ряпушка, сиг, окунь), балтийский тюлень.





Салака

Салака - наиболее массовая морская рыба в наших водах. Это балтийская форма (подвид) атлантической сельди. Салака раза в два меньше ее по размеру (обычная длина- 16-20 см), имеет меньшее число позвонков. Кроме мелкой салаки в Финском заливе попадаются крупные, до 40 см длиной, рыбы, которые называются гигантскими стремлингами.

Стремлингов считают особой, быстрорастущей расой балтийской салаки.



Лосось балтийский

Наиболее известный вид лососей. Эта крупная красивая рыба достигает полутора метров в длину и 39 кг веса. Тело лосося покрывает мелкая серебристая чешуя, и пятна ниже боковой линии отсутствуют. Лосось в море питается мелкой рыбой и ракообразными, а входя в реки для нереста он перестает питаться и сильно худеет. Брачный наряд выражается в потемнении тела и появлении на боках тела и голове красных и оранжевых пятен.



КУМЖА

КУМЖА

беломорско -балтийский подвид обитающий в бассейне Балтийского моря.

Отряд: Лососеобразные - Salmoniformes

Семейство: Лососевые - Salmonidae

Сокращается в численности популяция кумжи в бассейне Балтийского моря, представленные проходной формой, озерной форелью (озерной кумжей) и ручьевой форелью. Некоторые энтузиасты разводят кумжу в домашних условиях, используя чугунные ванны.



Треска

Треска́, или атлантическая треска - рыба семейства тресковых. Длина тела – до 1,8 м; в промысле преобладают рыбы длиной 40-80 см, в возрасте 3 -10 лет. Спинных плавников - 3, анальных -2, на подбородке небольшой мясистый усик. Окраска спины от зеленовато оливковой до бурой с мелкими коричневыми крапинками, брюхо белое.



КАМБАЛА

Из очень большой группы камбалообразных рыб в Финском заливе в пределах Ленинградской области можно встретить два вида камбал, относящихся к двум разным семействам. Прежде всего это речная, (или, как ее иногда называют, шершавая) камбала, принадлежащая к семейству собственно камбаловых, куда относится очень много видов и родов, в том числе самые крупные из камбал - палтусы.



УГОРЬ

В водоемах Балтийского бассейна обитает интереснейшая рыба – европейский пресноводный, так называемый речной угорь. Относится он к единственному семейству отряда угреобразных, живущему в пресных водах. Все остальные угри (22 семейства, примерно 350 видов) – морские рыбы, постоянно живущие в морях и океанах на больших глубинах. Европейский пресноводный угорь имеет такое же, как и у всех угрей, змеевидной формы тело и плавает изгибаясь как змея. Брюшных плавников не имеет.

Спасибо за внимание!

